

吉林宝源丰火灾致119人遇难

习近平作出重要指示 李克强作出批示

新华社长春6月3日电(记者 郎秋红 高楠)记者从吉林省德惠市米沙子镇宝源丰禽业有限公司火灾现场救援指挥部获悉,截至到3日16时25分,共造成119人遇难。伤员救治和现场搜救工作还在进行中。

记者来到接治伤员的长春市中心医院,据伤员王凤雅介绍,早上6时她准时来到公司上班,公司共有两个车间,当时她所在的第二车间里已有100多人上班,另一车间内人数不详。上班不久后她听见有人大喊“快跑”,当她向车间安全门口跑了约四五十米后,此时车间里的灯都灭了。

“当时我没闻着烟,也没看到火,当我跑到厂房大门口时,吓得腿都软了,摔在了公司门口的草坪上。”王凤雅说,“当时我回头看见厂房起火了,我的右脸被火燎出了大泡。家人带我到附近的小诊所简单处置了一下,随后上了公司门口的救护车。不到8时就被送到了长春市中心医院。”

记者从长春市中心医院了解到,目前在该院救治的受伤人员共5人,伤势较轻。伤情较重人员均已送至长春市烧伤医院、吉林大学第一医院二分部进行救治。

当记者来到吉林大学第一医院二分部时,烧伤外科的走廊里已经聚集了三四十名伤员的家属,他们在墙上的烧伤者名单上焦急地寻找自己亲人的名字。

今年37岁的马中宝,在工厂里负责卸小鸡的工作,他是此次火灾事故中的受伤者之一。“听说他是救火时受伤的,我得知消息后就马上赶来了,现在还没有见到他。”马中宝的妻子含泪对记者说。

在走廊里,记者见到了在伤员名单上焦急寻找亲人名字的三名家属,至今还没有找到孩子的名字。据家属介绍,失踪女孩名叫冯利利,今年24岁。当得知事故发生的消息后,家属分头在长春市的三家医院以及德惠市的两家接治医院寻找女孩,至今还没有找到女孩的名字。

据悉,此次事故中的伤员,分散在长春市中心医院、吉林大学第一医院二分部和长春市烧伤医院及德惠市两家医院进行救治。

据了解,吉林宝源丰禽业有限公司于2009年9月建成投产,公司注册资本为500万元,公司共有职工1200多人。公司是以饲料、种鸡养殖、鸡雏孵化;肉鸡放养回收、屠宰加工、深加工、销售为一体的农业产业化企业。

习近平作出重要指示 李克强作出批示

本报综合消息 6月3日6时30分左右,吉林省德惠市米沙子镇宝源丰禽业公司发生特别重大火灾事故,造成严重人员伤亡。党中央、国务院对此高度重视,正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,要求全力以赴组织救援,千方百计救治受伤人员,最大限度减少人

员伤亡,认真做好遇难者的善后工作。要查明事故原因,依法追究责任;深刻总结教训,采取有效措施,坚决防止重特大事故发生。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求把救人作为最重要任务,调集消防、医疗等专业应急力量实施有效救援。依法依规严肃查处相关责任人,采取进一步措施

有效制止此类事故发生。

国务委员、国务院安委会副主任郭声琨代表党中央、国务院,率国务院有关部门负责人紧急赶赴事故现场指导救援工作。事故发生后,吉林省迅即启动应急预案,全力组织开展应急救援,省委和省政府主要负责同志已在现场指挥,抢险救援工作仍在紧张进行。(于新)

火灾事故相关责任人已被控制

据新华社电 吉林省德惠市米沙子镇宝源丰禽业有限公司生产车间发生火灾,当班人员被困。截至16时25分,共有119人遇难,搜救工作仍在进行中,受伤人员已经送往医院救治。记者了解到,相关责任人已被控制,将依法

严肃追究事故责任。

长春市政府副秘书长、应急办副主任赵显介绍,将继续全力组织现场搜救,确保3日晚之前全部搜救完毕。全力抓好现场控制,特别是现场排险,坚决防止次生事故发生。

全力救治伤者,努力防止发生伤者死亡情况。准确排查死伤人数,确保不漏一人。组织专家深入调查事故原因,确保结果科学、客观、准确。



在吉林大学第一医院二分部,医生正在为一位重伤患者换药

厦门一男子被鲈鱼刺伤引发感染 50小时后被迫截肢

本报综合消息 上午被刺伤后,到了晚上,福建省厦门市庄先生的脚开始红肿;第二天上午,发起高烧;当天下午,住院;6个小时后,病情迅速恶化;第三天下午2时,截肢。这时,离庄先生被鱼扎伤仅过了50多个钟头。

买海鲜时不小心被鱼扎一下,是很多人都有过的经历。但是50岁的庄先生做梦也没想到,这一条普普通通的鲈鱼几乎要了他的命。因为被扎伤后引发严重感染,庄先生接受了截肢手术,但他至今尚未脱离危险期。

“都是我不好,如果不是因为我突然想喝鱼汤,我爸就不会去买这条鲈鱼,现在也不会这样。”在中山医院ICU外,庄先生的儿子小庄满脸自责。5月25日上午,庄先生到中埔水产批发市场,买了一条一斤多重的鲈鱼准备回家做汤。回来路上,装鲈鱼的袋子破了口子,鲈鱼刺把庄先生的右脚扎伤了。

被刺的伤口不大,庄先生没在意,可是晚上脚开始红肿。第二天上午,疼痛难耐的庄先生发起高烧。家人觉得不对劲,建议他到中山医院看急诊。

病情发展迅猛让众人吃惊。当天下午,护士发现庄先生的血压一直偏低,建议马上办理住院。“住院?”家人还觉得有点吃惊。

但仅仅6个小时后,到晚上11点多,病情迅速恶化,庄先生直接被推进手术室做手术。

手术连夜做了4个小时,但是依然无法控制病情发展。到5月27日下午两点,为了保命,医生只好为庄先生做了截肢手术,将他右腿膝盖以下部分全部截去。这个时候,离庄先生被鱼扎伤仅过了50多个钟头。

“患者的致病原是嗜水气单胞菌,致病力很强,短时间就能造成多脏器的功能衰竭。”中山医院ICU刘医生告诉记者,庄先生尚未脱离危险期。

“爸爸才刚退休,他辛苦了半辈子,还不来不及看着我成家,来不及让我好好孝顺他。”小庄告诉记者,由于治疗需要使用大量抗凝血药物、血浆等,每日自费部分就要1万多元。“医生说,现在只要撑过去,控制感染,就能活命,但是费用那么高,我们的压力很大。”

对于如何防范,刘医生说,肝功能不良或糖尿病患者,被海鲜扎伤后尤其容易感染。建议市民处理海鲜时,做好防护措施,如戴手套或者使用工具等,在食用海鲜时也要尽量将食物煮熟煮透。如果不慎被扎伤,应用大量清水冲洗伤口,一旦出现红肿等不良反应则应及时就医。

(陈淑君)

神舟十号飞船6月中旬择机发射 昨日上午,神十与火箭组合体运至发射区

据新华社电 中国载人航天工程新闻发言人6月3日宣布,我国将于6月中旬择机发射神舟十号飞船,3名航天员将再次访问天宫一号。

当天,神舟十号飞船、长征二F遥十火箭组合体,从酒泉卫星发射中心载人航天发射场技术区垂直转运至发射区。这标志着神舟十号飞船已进入最后准备阶段。

这位发言人说,神舟十号飞船、长征二F遥十火箭等飞行产品自3月底陆续进场后,按照发射测试流程,已完成总装、测试等技术区的主要工作。神舟十号飞船在完成推进

剂加注后,与运载火箭吊装对接构成一个完整的组合体。

3日9时,承载着组合体的活动发射平台缓缓驶出载人航天发射场垂直总装测试厂房,安全转运至发射塔架。今后几天,发射场将陆续进行飞船、火箭功能检查和船箭地联合测试等工作,进行最终状态检查和确认后,火箭加注推进剂,择机实施发射。

据了解,神舟十号飞船发射成功后,将与2011年发射升空的天宫一号目标飞行器进行交会对接,开展相关空间科学试验。

中储粮林甸直属库火灾系配电箱短路引发

据新华社电 黑龙江省公安消防总队6月3日公布了“5·31”黑龙江中储粮林甸直属库火灾原因,系配电箱短路打火引发火灾。

消防专家在起火部位提取了粮食输送机的配电箱,并送公安部沈阳火灾物证鉴定中心进行鉴定,结合鉴定结论,最终查明该起事故是“由于穿过金属配电箱的导线与配电箱

箱体摩擦,致使导线绝缘皮破损,短路打火,引燃配电箱附近可燃的苇席和麻袋,进而引发火灾。”

导线为何会与箱体摩擦?专家表示,由于粮食输送机和其配电箱在该粮库的实际操作中要随堆垛不断搬运,在移动过程中埋下了隐患。